

Год издания 33-й
1970
ноябрь
26
четверг
№ 142 (3414)
Цена 2 коп.

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудащихся.

В РАЙКОМЕ КПСС

Бюро райкома КПСС одобрило инициативу животноводов Ново-Николаевской фермы колхоза «Победа», взявших социалистическое обязательство — получить надой молока за зимне-стойловый период по 1850 килограммов от каждой коровы.

Бюро обязало партийные, профсоюзные и комсомольские организации совхозов и колхозов широко поддержать инициативу животноводов Ново-Николаевской фермы. Развернуть массово-политическую работу среди животноводов района, направленную на увеличение производства молока, на достойную встречу XXIV съезда КПСС.

Фермам — высокую культуру производства

ОБРАЩЕНИЕ

ЖИВОТНОВОДОВ НОВО-НИКОЛАЕВСКОЙ ФЕРМЫ
КОЛХОЗА «ПОБЕДА» КО ВСЕМ РАБОТНИКАМ
ЖИВОТНОВОДСТВА РАЙОНА

Листок календаря отчитывает последние дни уходящего юбилейного года. Год этот принес колхозным животноводам много новых побед и достижений. Оглядываясь на пройденное, мы смело можем сказать, что взятые нами социалистические обязательства в этом знаменательном году выполняются. Передовые доярки М. И. Нетаева, А. Т. Коломеца, А. А. Букартек, М. В. Белодедова, В. Ф. Бондарева и К. С. Куприна уже перешагнули трехтысячный рубеж по надоям молока. К концу года число трехтысячниц вырастет до 15 человек. Вклад наших маяков и передовых животноводов способствовал выполнению намеченных задач.

За десятилетие производство и продажа молока государству выросла почти в три раза. В эти дни мы трудимся в счет будущей пятилетки. Успешно выполнен годовой план продажи молока государству, на днях мы выполним годовой план продажи мяса государству. С начала года надоено на корову по 2780 кг, до конца года будет продано 760 цнт. сверх плана. Такого количества молока мы не продавали государству за всю историю нашего колхоза.

Мы понимаем, что сейчас работаем лучше, чем раньше, а завтра надо работать еще лучше, чем сегодня. К этому обязывают нас большие задачи, которые встают в будущей пятилетке. В ней нам скота.

ОБРАЩЕНИЕ ПРИЯТО НА СОВЕЩАНИИ ЖИВОТНОВОДОВ НОВО-НИКОЛАЕВСКОЙ ФЕРМЫ КОЛХОЗА «ПОБЕДА».

О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В НАРОДНЫЕ СУДЬИ

Решение № 221 исполнительного комитета Яйского районного Совета депутатов трудащихся от 23 ноября 1970 г.

Рассмотрев поступившие в дения, татарина, члена КПСС, технических работников Яйского лесопромышленного комбината, районного суда, проживающего в р. п. Яя, для баллотировки по избирательному округу № 1, выставленного общим собранием рабочих, служащих и инженерно-технических работников совхоза «Улановский»;

т. Коломеец Павла Дмитриевича — 1926 года рождения, русского, члена КПСС, образование высшее, председателя Яйского районного народного суда проживающего в р. п. Яя, для баллотировки по избирательному округу № 2, выставленного общим собранием рабочих, служащих и инженерно-технических работников совхоза «Улановский»;

т. Сайфуллина Рифгата Фаттаховича для баллотировки по избирательному округу № 1, Коломеец Павла Дмитриевича по избирательному округу № 2.

Зам. председателя исполнкома районного Совета Б. КУРСИШ. Секретарь исполнкома районного Совета И. МАНГАЗЕЕВ.

Товарищ Коломеец Павел Дмитриевич родился в 1926 году в селе Борисовка Никольск-Уссурийского района Дальнего Восточного края, в семье крестьянина-бедняка.

После окончания Кемеровской профтехшколы в 1946 году тов. Коломеец П. Д. работал плановиком, а затем старшим бухгалтером райпромкомбината гор. Юрга. С 1949 по 1951 гг. учился в Новосибирской юридической школе. После окончания школы был направлен в Анжеро-Судженский район, где работал более 3-х лет народным судьей. С 1955 по 1958 год работал адвокатом нарсуга с. Шегарка Шегарского района Томской области, пропагандистом Шегарского РК КПСС.

В 1957 году т. Коломеец П. Д. окончил Новосибирский юридический институт. С 1958 года работал у нас в районе следователем районной прокуратуры, затем помощником прокурора, а с декабря 1960 г. работает председателем районного народного суда по настоящее время.

В 1953 году т. Коломеец П. Д. вступил в ряды КПСС. Он принимает активное участие в жизни районной партийной организации, пользуется заслуженным авторитетом.

Павел Дмитриевич Коломеец — достойный кандидат в народные судьи Яйского районного народного суда.

выдвинут кандидатом в народные судьи Яйского

районного народного суда по Яйскому

избирательному округу № 2 коллективом рабочих,

инженерно-технических работников и служащих

Яйского лесопромышленного комбината.



13ДЕКАБРЯ—

ВЫБОРЫ

НАРОДНЫХ

СУДОВ

Призеры чемпионата страны



Через три года московская футбольная команда «Динамо» будет отмечать свое пятидесятилетие. Старейший советский клуб сделал много для развития и популяризации нашего футбола.

Динамовцы первыми в 1936 году завоевали титул чемпионов СССР. С тех пор они еще девять раз выходили на первое место (1937, 1940, 1945, 1949, 1954, 1955, 1957, 1959, 1963). До нынешнего сезона «бело-голубые» девять раз занимали также вторые места и дважды были награждены бронзовыми медалями.

Динамовцы—бессменные участники всех чемпионатов СССР. Начиная с 1936 года они провели свыше 800 официальных матчей во всесоюзных соревнованиях и более чем в половине из них одержали победы.

8 августа этого года футболисты команды в четвертый раз стали обладателями Кубка СССР. Этого успеха они добились также в 1937, 1953 и 1967 годах.

Общество «Динамо» подготовило и воспитало немало замечательных мастеров кожанного мяча. Са-

мый популярный среди них—заслуженный мастер спорта Лев Яшин, который уже более 20 лет защищает ворота команды. Всего же в «Динамо» выросло 38 заслуженных мастеров спорта—такого не добивался еще ни один футбольный клуб страны. 27 динамовцев находились в рядах сборной СССР. Наибольшее число матчей провел за нее Яшин—78. Игорь Численко играл 53 раза, Борис Кузнецов—27.

Динамовцы ровно провели весь нынешний сезон. Они почти все время были лидерами.

На снимке: футболисты московского «Динамо» после одной из заключительных игр сезона. Сидят (слева направо): Владимир Козлов, Геннадий Еврюжихин, Евгений Жуков, Владимир Эштеков, Юрий Семин. Стоят (слева направо): Виктор Аничкин, Валерий Маслов, Юрий Авруцкий, Владимир Пильгуй (вратарь), Владимир Смирнов, Валерий Зыков, Владимир Уткин.

Фото А. Яковлева. Фотохроника ТАСС.

Фото А. Яковлева. Фотохроника ТАСС.

• СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

28 НОЯБРЯ
МОСКВА

- 12.00 Новости.
- 12.10 Для детей. «Мы рисуем, kleim, шьем».
- 12.35 Телевизионный народный университет. Факультет науки и техники. Физика и научно-технический прогресс.
- 13.55 «Сахалинские зори». Телеочерк.
- 14.00 Концерт.
- 14.55 «50 лет Советской Армении и Коммунистической партии Армении». Торжественное заседание ЦК Компартии Армении. Верховного Совета Армянской ССР. Трансляция из Еревана. По окончании—концерт артистов Армянской ССР.
- 17.00 В эфире—«Молодость». «Город мастеров».
- 18.00 Цветное телевидение. «На кубок интервидения». Художественная гимнастика.
- 19.15 «На подъеме». Телевизионный документальный фильм.
- 20.15 Эстрадный концерт.
- 21.00 Цветное телевидение. «В мире животных».
- 22.00 Новости.
- 22.05 «Карусель». Телевизионное обозрение.
- 23.00 «Город умельцев». Телевизионный документальный фильм.

29 НОЯБРЯ
МОСКВА

- 12.00 Новости.
- 12.15 Для детей. «Димкин петушок». Телевизионный художественный фильм.
- 12.35 Телевизионный народный университет. Факультет культуры. «Советская песня». Передача 1-я.
- 22.00 Новости.
- 22.05 Труженики села—XXIV съезду КПСС.
- 22.30 Музыкальные встречи.
- 23.00 Театр телевизионной новеллы.

ТРЕНИР

С ПОРТОМ Людмила Пукалицев и другие.

Гладких начала заниматься еще будучи школьницей. Теперь она сама учительница.

После окончания Маринского педучилища Людмила Сергеевна Гладких была направлена на преподавательскую работу в преподавательскую работу в Кайлинской школе поставлена неплохо, и большая заслуга в этом Людмилы Гладких. Неплохо, например, выступила команда первомайцев в закрытии летнего спортивного сезона. Они заняли второе место в районе среди сельских команд. Людмила и сама была участницей этих соревнований.

Еще учась в училище, Людмила посещала университет общественных профессий, факультет физической культуры. Тянуло к спорту. И это ей пригодилось. Сейчас наряду со своей основной работой молодой специалист ведет при школе спортивные секции—лыжи и гимнастику—это ее любимые виды спорта.

Кто знает, может быть когданибудь под руководством Людмилы Сергеевны вырастут известные спортсмены: лыжники и гимнасты, а пока идут упорные тренировки.

Сама она имеет первый разряд по лыжам, будучи студенткой, входила в сборную команду города, участвовала в областных соревнованиях.

Мы спросили Людмилу, каковы ее дальнейшие планы. Она ответила: «Вскоре должны состояться отборочные соревнования детских спортивных школ, есть шансы попасть в сборную область. А в будущем я мечтаю поступить в институт».

Г. СОКОЛОВА.

ЧЕМПИОНЫ 1970 ГОДА

ЛЮБЛЯНА. (ЮГОСЛАВИЯ). На чемпионате мира по гимнастике блестящего успеха добились советские спортсменки. Звание абсолютной чемпионки в многоборье завоевала Людмила Турищева из города Грозный. В командном зачете также победили гимнастки СССР.

На снимке: призеры чемпионата мира Л. Турищева—1-е место и З. Воронина (СССР)—3-е место.



СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

„ЦВЕТОК И КАМЕНЬ“

ЧТО привело героя фильма «Цветок и камень» режиссера Ральхана, красавца Шаку, в преступный мир? Кто научил его быть жестоким, не стесняться в выборе средств для того, чтобы пользоваться благами жизни, не считать деньги, идущие на удовлетворение его прихотей?

Дита улицы, Шака не знал материнской любви. Он вырос в джунглях большого города и рано понял, что в этом бессердечном мире никто о нем не позаботится.

Язык, повадки и неписанные законы преступного мира знакомы ему с детства. Здесь он завоевал признание. Но деньги, женщины, вино не при-

носят полного удовлетворения. Даже в обществе восхитительной блондинки Риты ему становится скучно...

Правда, Шака сумел вырваться из цепких лап бандитской шайки. Но для этого он должен был встретиться при трагических обстоятельствах с нежной и беззащитной Шантой и полюбить ее.

Авторы фильма рассказывают о тех, кого условия жизни приводят на путь преступлений, вызывают к общественной гуманности.

Построенный по законам мелодрамы 2-серийный фильм «Цветок и камень» отличается постановочным размахом, хорошей операторской работой, уверенной режиссурой, в фильме много музыки и прекрасно прставленных танцев.

В. КУНАВИН.

Редактор
В. П. ПОДОБИН.

РАСПИСАНИЕ
движения самолетов
из аэропорта Яя
на зимний период
1970—1971 г.

Время московское

1. Рейс 514—Яя-Кемерово—вылет 07.30
2. Рейс 522—Яя-Кемерово—вылет 09.30
3. Рейс 513—Яя-Ижморка—вылет 07.00

В Яе можно приобрести билет и улететь в любой конец Советского Союза.

Учащимся и военнослужащим предоставляются льготы.

Кинотеатр «Планета»
«Цветок и камень» (Индия)
2 серии 27-28 ноября—5, 8;
29—2,20, 5, 8 час.

НАШ АДРЕС:

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 3512 экз. Заказ 1574.

Приходите,
звоните,
пишите